

A cosmic background featuring a view of Earth from space, a dark planet in the upper left, and vibrant blue and purple nebulae in the upper right. The sun's rays are visible in the top right corner.

Презентация на тему:

# КОСМОС

Выполнила:  
воспитатель  
Зубко Ирина Валерьевна

**Для полета в  
космос  
люди  
построили  
космическую  
ракету.**



**Сначала в космос  
полетели  
животные.  
Первыми были  
собаки – их звали  
Белка и Стрелка.**



**12 апреля 1961 года  
впервые  
в космос  
полетел Юрий Гагарин.**



**Ракета взлетела высоко в небо, выше облаков.**



**Так выглядит наша планета Земля из космоса.**

